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DIDAKTICKY TEST Jméno a pFijmeni

Pocet uloh: 28

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Povolené pomticky: psaci potieby

Zakladni informace k zadani zkousky

Casovy limit pro fe$eni didaktického testu je uveden na zdznamovém archu.

U kazdé ulohy je uveden maximalni pocet bod.

Za neuvedené feseni Ulohy ¢i za nespravné reseni Ulohy jako celku se neudéluji

zaporné body.

Odpovédi piste do zaznamového archu. Pfi zapisu pouzijte modie nebo cerné pisici propisovaci
tuzku, kterd piSe dostatecné silné a neprerusované. Poznamky si mizete délat do testového
sesitu, nebudou vsak pfedmétem hodnoceni.

Nejednoznacny nebo necitelny zapis odpovédi bude povaZovan za chybné reseni.

Pokyny k tloham s nabidkou odpovédi

U vsech uloh/poduloh je pravé jedna odpovéd spravna.

Odpovéd na ulohu/podulohu zfetelné zakfizkujte v zaznamovém archu podle obrazku.

A B C D
a 1] X [
Pokud budete chtit svou odpovéd opravit, peclivé zabarvéte plivodné zakfizkovany ¢tverecek
a zakfizkujte novy ctverecek. Jakykoliv jiny zplsob zaznamu odpovédi a jejich oprav bude
povaZzovan za nespravnou odpovéd.

A B C D
s XL [

Pokyny k tloham bez nabidky odpovédi

Odpovéd zapiste citelné do vyznacenych bilych poli. Povoleno je psaci i tiskaci pismo a Cislice.
Pti psani rozliSujte velka a malda pismena.

12 rd

Pokud budete chtit tuto odpovéd opravit, plivodni odpovéd preskrtnéte a novou odpovéd’
zapiSte do stejného pole.

Za chybu se povaZuje nespravna (tj. i nadbytecnd) nebo chybéjici dil¢i odpovéd. Maximalni
dosazitelné bodové hodnoceni za Ulohu se snizi o zapocitané chyby.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!

1



VYCHOZi TEXT K ULOHAM 1-3

Neopoustéj staré zndmé pro nové,
zvlasté kdyz jsou momentalné v nouzi,
mozna maji pamét jako slonové,
kazdé rano tesknota je vzbouzi.

Neopoustéj staré véci pro nové,
i kdyZ barva Sedivi a pryska,
byly kdysi lesklé, byly chromové
a ted'se jim na smetisti styska.

Dneska jsi tak Uspésny a nemas strach,
zadny hrebik netlaci té v boté,

zitra budes opustény stary brach,

zitra budes uspésny kil v ploté.

Neopoustéj staré znamé pro nové,
nebud na né z€istajasna drzy,
mozna maji pamét jako slonové,
mozna je to nadosmrti mrzi.

(Z. Svérdk: Jaké je to asiv Cudu)

1 Které z nasledujicich tvrzeni odpovida vychozimu textu?

A) Autor varuje pred tim, Ze stafi pratelé maji dlouhou pamét.

1 bod

B) Autor radi ¢tenaram, aby kvili novym pratelim a vécem neopoustéli staré pratele a véci.

C) Autor ¢tenare nabada, aby neopoustéli své pratele, pokud jsou smutni.

D) Autor si mysli, Ze kdyZ opustime staré pratele, dopadneme Spatné.

1 bod
2 Které z nasledujicich tvrzeni o versich podtrzenych ve vychozim textu je pravdivé?
A) PrvniverS ma o dvé slabiky méné nez druhy vers.
B) Prvniver$ ma o jednu slabiku méné nez druhy vers.
C) Prvnivers md o jednu slabiku vice nez druhy vers.
D) Prvni vers ma shodny pocet slabik jako druhy vers.
1 bod
3 Které z nasledujicich tvrzeni o slovech napsanych ve vychozim textu tucné je pravdivé?
A) V daném kontextu je slovo Sedivi pfidavné jméno a slovo zCistajasna je ptislovce.
B) V daném kontextu je slovo Sedivi sloveso a slovo z¢istajasna je pfislovce.
C) V daném kontextu je slovo sedivi pfidavné jméno a slovo zlistajasna je citoslovce.
D) V daném kontextu je slovo Sedivi sloveso a slovo zlistajasna je citoslovce.
max. 2 body

4 Vypiste z kazdé z nasledujicich vét (4.1 a 4.2) zakladni skladebni dvojici.

(zakladni skladebni dvojice musi byt zapsany pravopisné spravné.)

4.1 Hygienici do skupiny akutnich respiracnich onemocnéni radi rizné druhy vir(.

4.2 Kvli globdlnimu vypadku pocitacového systému byly aerolinkami zruseny nékteré lety.



1 bod

5 Ktera z nasledujicich vét je zapsana pravopisné spravné?
A) Tento projekt chce zptistupnit lidem moderni umnéni.
B) Tento projekt chce spfistupnit lidem moderni uméni.
C) Tento projekt chce spfistupnit lidem moderni umnéni.
D) Tento projekt chce zpfistupnit lidem moderni uméni.
max. 3 body
6 Pfifadte k jednotlivym vétam (6.1-6.3) odpovidajici tvrzeni (A—E).
(Kazdou moznost z nabidky A—E mUzete pfiradit pouze jednou. Dvé mozZnosti zbudou a nebudou
pouzity.)
6.1 Malym i velkym détem se vénovali zkuseni ucitelé.
6.2  Soucasti pokrmu byl vynikajici medvédi cesnek.
6.3  Mladi lidé povaZzuji tuto aplikaci za velmi popularni.
A) V tomto vétném celku jsou celkem dvé pridavna jména, obé jsou mékka.
B) V tomto vétném celku jsou celkem tfi pfidavna jména, zadné z nich neni mékké.
Q) V tomto vétném celku jsou dvé pfidavnd jména, pouze druhé z nich je mékké.
D)  Vtomto vétném celku jsou tfi pfidavna jména, pouze treti z nich je mékké.
E) V tomto vétném celku jsou dvé pridavna jména, Zadné z nich neni mékké.
max. 2 body
7
7.1 Cekal na autobus i pfes zpo7déni.
Podtrzeny Usek upravte tak, aby z véty jednoduché vzniklo spisovné a pravopisné i gramaticky
spravné souvéti obsahujici celkem dvé véty. Vyznam pluvodni véty jednoduché musi zustat
zachovan.
7.2 Uvarili vecefi, kterou planovali cely tyden.

PodtrZeny uUsek upravte tak, aby ze souvéti vznikla spisovna a pravopisné i gramaticky spravna
véta jednoducha. Vyznam plvodniho souvéti musi z{stat zachovan.

(Nové vzniklé vétné celky musi obsahovat vSechny plvodni informace a nesmi obsahovat zadné
informace navic, napf. Ze zpoZzdéni bylo velké.)



VYCHOZi TEXT K ULOHAM 8-12

Ve filmech i seridlech, naposledy napftiklad v hororovém hitu Wednesday, vystupuji pirané jako
krveZiznivé ryby, se kterymi se rozhodné nechcete koupat. Jak je to doopravdy?

Pirana obyva Jizni Ameriku. Neni to Zadna obryné, ale to neznamen3, Ze z ni nejde hrliza. Kazdy
rok se totiz objevi jeden azZ dva pripady, kdy pirané zabiji ¢lovéka. Tato vcelku nendpadna rybka je
tedy pomérné nebezpeény predator. Jde o sladkovodni rybu z €eledi tetrovitych. Zije v mohutnych
fekach, treba v Amazonce.

Nejvétsi ze vSech Zijicich dravych pirani je pirana stfibfita. Ani ta ale nema vice nez 30 centimetr(
a vazi kolem tfi kil. Ta si pochutna i na rostlinach a ovoci.

Jeji pfibuzna, pirafia obecnd, se viak Zivi vyhradné erstvym masem. V mladi si vystaci s hmyzem
a drobnymi korysi, ale pozdéji lovi ptaky, hlodavce a dalsi savce. Hejno pirani dokaze zdolat
i mnohondasobné vétsi zvife. Pro ¢lovéka je tato zubata ryba (*****), pfi nizké hladiné fek
a nedostatku ptirozené potravy. V téchto chvilich se pirané dokonce uchyluji i ke kanibalismu. Pirana
neni schopnd kousat, a tak maso trha a polyka vcelku.

To, Ze by hejno pirani oholilo ¢lovéka po padu do reky za kratkou chvili na kost, je opravdu jen
vyjev z film{. U mensich Zivocich( to ale délaji bézné. Veskeré maso strhaji za par minut. Maji totiz
plnou tlamu ostrych zub( a pod nimi pak dalsi zcela novou sadu, kterd okamzité nahradi ty staré,
které dosluhuiji.

A predstavte si, Ze pirané zvladnou pomoci svych plynovych méchyil dokonce vydavat zvuk
podobny stékani, aby odehnaly ostatni ryby. V repertoaru maji i kvakani a zvuky podobné
bubnovani. Jak to pfesné délaji? K méchyfi maji pfipojeny sval, ktery stahuiji, a ten pak rozvibruje
méchyr.

Chtéli byste si pirané prohlédnout nazivo? MUZete za nimi tfeba do zoo ve Zling, Plzni nebo Brné.

(irozhlas.cz)

max. 2 body

8 Rozhodnéte o kaZidém z nasledujicich tvrzeni, zda jednoznacné vyplyva z vychoziho textu (A),
nebo ne (N).

8.1 Ackoliv je pirana spiSe mensi ryba, dokaze zabit ¢lovéka.
8.2  Pirana stfibfitd maso nepotrebuje, Zivi se pouze rostlinami a ovocem.

8.3  Pirana nema zuby, proto nemuzZe maso kousat a trha ho.

I I E
L=

8.4  Pirana dokaze napodobit zvuky jinych zvirat, aby odehnala jiné ryby.

1 bod
9 Které z nasledujicich tvrzeni o vychozim textu je pravdivé?
A) Vtextu jsou podtriena dvé souvéti, kazdé z nich se sklada ze dvou vét.
B) V textu jsou podtrZena dveé souvéti, jedno z nich se sklada ze dvou vét.
C) Vtextu je podtrZiena véta jednoducha a souvéti, které se sklada ze dvou vét.
D) V textu jsou podtrZeny dvé véty jednoduché.
1 bod

10  Kterd z nasledujicich moZnosti patfi na vynechané misto (*****) ve vychozim textu?

A) neskodna hlavné v obdobi sucha
B) nebezpetna hlavné v obdobi destu
C) nebezpecna hlavné v obdobi sucha

D) neSkodna hlavné v obdobi destl



1 bod

11  Které z nasledujicich tvrzeni nelze na zakladé informaci obsazenych ve vychozim textu
povaZovat za jednoznacny fakt?

A) Mladé pirané obecné se Zivi hmyzem a drobnymi korysi.
B) Hejno pirani je schopné zdolat i mnohem vétsi zvire.
C) Pirana nenapada ¢lovéka tak casto, usmrti kazdy rok jednoho az dva lidi.
D) Pirané jsou krveZiznivé a clovéku velmi nebezpecné ryby.
max. 2 body
12  Rozhodnéte o kazdé z nasledujicich dvojic slov, zda tato slova lze v kontextu vychoziho textu
povaZovat za antonyma (A), nebo ne (N).

(Prvni slovo z kazdé dvojice pochazi z vychoziho textu a je v ném vyznaceno tucné.)

12.1 nejvétsi — nejmensi
12.2 zubatd —rovna

12.3 nizké — vysoké

I E
0=

12.4 plnou — prerusovanou

1 bod
13  Kterd z nasledujicich vét neni zapsana pravopisné spravné?
A) Smér ristu popinavych rostlin urcuje svétlo.
B) Blin bily je viceleta bylina.
C) Lichokopytnici jsou bilozravi savci.
D) Mys je obvykle skalnaty vybéZek pevniny do more.
VYCHOZI TEXT K ULOZE 14
KdyzZ po dobé nezdar(i zaZzijeme néco, co ndm ddava viru v budoucnost, fikame: (*****)
1 bod

14  Kterd z nasledujicich moZnosti obsahuje ceské ustalené slovni spojeni vystihujici situaci ve
vychozim textu, a patii tedy na vynechané misto (*****) v textu?

A) Nenirdze bez trni.

B) Blyska se na lepsi Casy.

C) Po bitvé je kazdy general.

D) Jak si kdo ustele, tak si lehne.



3 body

15 Usporadejte jednotlivé casti textu (A—F) tak, aby na sebe navazovaly.

A) Bylo mitak smutno, jak smutna se zdala lombardska krajina, ktera ubihala za oknem.
V kupé jelo nékolik aviatikd, ktefi o mné neméli valné minéni.

B) Cekal jsem, Ze na nadraZi uvidim nosice z hotel(, ale. Zadny tam nebyl. Sezéna u? davno
skoncila a k vlaku nepfrisel nikdo. Vystoupil jsem s kuffikem, byl to SimQv kuftik a byl
velmi lehky do ruky, protoze jsem kromé dvou kosil nic nevezl.

C) Vystoupili v Gallarate a ja byl rad, Ze jsem sam. Mél jsem noviny, ale necetl jsem je,
protoZe se mi nechtélo Cist o valce. Hodlal jsem na valku zapomenout. Uzavrel jsem
separatni mir. Bylo mi zatracené osaméle a byl jsem rad, kdyz vlak pfijel do Stresy.

D) Anipohledem o mé nezavadili a davali najevo hluboké pohrdani civilistou mého véku.
Necitil jsem se uraZzeny. Za starych ¢asl bych je byl néjak urazil a serval se s nimi.

g

E) V civilnich Satech jsem se citil jako na maskarnim plese. Byl jsem dlouho v uniformé a ted
mi schazel pocit, Ze mé Saty podpiraji. Pfipadalo mi, Ze mam plandavé kalhoty. V Milané
jsem si koupil listek do Stresy. Taky jsem si koupil novy klobouk.

F)  SimQv klobouk jsem nosit nemohl, ale jeho Saty mi padly. Vonély tabakem, a jak jsem
sedél v kupé a dival se z okna, mél jsem pocit, Ze novy klobouk je velice novy a Saty velice
staré.

(E. Hemingway: Sbohem, armddo!, upraveno)

15.1
15.2
15.3
15.4
15.5
15.6



VYCHOZi TEXTY K ULOZE 16
TEXT 1

Parkovalo tam nékolik osobnich aut.

Vedle nas otevreli novou viethamskou restauraci.
V rohu mistnosti stéla stara skFin.

Maji tam bohaty sortiment Sicich stroja.

Meéla Cerstvé umyté vlasy.

Na oslavé se sesli i byvali spoluzaci.

Zaplatili jsme symbolickou zalohu.

Koupili jsme si zralé avokado.

. Pfineste mi své zakovské knizky.

10. Rozbili sklenénou doézu.

LN AEWNRE

TEXT 2

Souslovi je ustalené spojeni dvou nebo vice slov, které se pouZziva jako jeden celek s vlastnim
vyznamem, napt. koupila si spodni prddlo. Jednotlivé ¢asti souslovi nelze nahradit synonymy, nebot
vyznam slovniho spojeni by se zménil nebo by vzniklo velmi nezvyklé slovni spojeni, napf. koupila si
dolni pradlo.

max. 3 body
16 V TEXTU 1 jsou celkem tfi souslovi, kazdé z nich je v jiné vété. Napiste CISLA téchto tii vét. Cisla
od sebe zietelné oddélte c¢arkou.

Ulohu fedte na zakladé definice uvedené v TEXTU 2. Za chybu je povaZovano jak neuvedeni
hledaného Cisla, tak zapsani jakéhokoli Cisla, které neodpovida zadani.

VYCHOZi TEXT K ULOZE 17

Kocka mnouka, to vi kazdé malé dité. Védéli jste ale, Ze oblybeni domaci mazlicci mioukani vyuzivaji
jen pro dorozumneéni s lidmy? Mezi sebou ho pouzivaji jen v uréitém obdobi Zivota. Mnoukani
se v koCi¢im svété vyskytuje jen u kotat, ktera se tak dorozumivaji se svou matkou. Mezi sebou
se kocky domlouvaji jinymi splsoby: vyrazy v obliceji, feci téla nebo i pomoci pachi. Pokud by lidé
na koci¢i mnoukani nereagovali, kocka by s nim zfejmé postupné prestala.

(irozhlas.veda.cz)

max. 4 body

17  Najdéte ve vychozim textu Ctyfi slova, ktera jsou zapsana s pravopisnou chybou, a napiste je
pravopisné spravné.

Ohebna slova zapiste bezchybné ve stejném tvaru, ve kterém jsou uZita v textu. Chybéjici dilci
odpovéd nebo zdapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani Ulohy, jsou povazovany za chybu.



VYCHOZi TEXT K ULOHAM 18-22

Frodo, Pipin a Sam se vratili do svého salonku. Byla tam tma. SmiSek nikde a ohen malem vyhasl.
Teprve kdyz rozfoukali uhliky, az vyslehl plamen, a pfihodili par polinek, zjistili, Ze Chodec pfisel
s nimi. Klidné si sedél v kfesle u dvefi.

,Hele!“ fekl Pipin. ,,Kdo jste a co chcete?”

,Rikaji mi Chodec,” odpovédél cizinec, ,,a i kdyZ na to vas pfitel mozna zapomnél, chtél si
se mnou v klidu popovidat.”

»Tvrdil jste, pokud vim, Ze moZna uslySim néco, co mi bude k uzitku,
povédét?”

»Nékolik véci,” opacil Chodec. ,Ale samoziejmé mam svou cenu.”

LCo tim myslite?” zeptal se Frodo ostre.

»Nelekejte se! Myslim jen tohle: prozradim vam, co vim, a ddm vam dobrou radu — ale budu chtit
odménu.”

»A co to prosim bude?” zajimal se Frodo. Zacinal mit podezreni, Ze upadl do rukou darebaka,
a s nepfijemnym pocitem si uvédomil, jak malo ma s sebou penéz. Taskati by sotva stacily a on
nemuZe postradat ani ¢ast.

»Tohle si mizZete dovolit,” fekl Chodec s pomalym tsmévem, jako by Cetl Frodovy myslenky.
,Chci jen jedno: musite mé vzit s sebou, dokud sam nebudu mit chut odejit.”

»Ano?“ fekl Frodo s prfekvapenim, ale ne s ulevou. ,,| kdybych potteboval dalsiho spolecnika,
nemohl bych s nécim takovym souhlasit, dokud nebudu védét mnohem vic o vas a o tom,
co délate.” ,Vyborné!“ zvolal Chodec, zkFizil nohy a pohodIné se uvelebil. ,Zda se, Ze zas prichazite
k rozumu, a to je dobre. Dosud jste byl pfilis bezstarostny. Tak dobfe. Povim vam, co vim, a odménu
necham na vas. MoZna, Ze mi ji rad prirknete, az mé vyslechnete.”

(J. R. R. Tolkien: Pdan prstent — Spolecenstvo prstenu)

“u ¥
3

ekl Frodo. ,,Co mi chcete

max. 2 body

18 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda jednoznacné vyplyva z vychoziho textu (A),
nebo ne (N).

A N
18.1 Nikdo si nevsiml, Ze Chodec pfiSel do salonku s nimi, protoZe v salonku byla tma. |:| |:|
18.2 Cizinec, ktery si fika Chodec, pozaduje od Froda za informace penize. |:| |:|
18.3 Frodo se rozhodne za rady zaplatit, ale boji se, Ze ma malo penéz. |:| |:|
18.4 Podle Chodce se Frodo choval az moc bezstarostné. |:| |:|

1 bod
19  Kterou z nasledujicich moznosti Ize Uisek podtrieny ve vychozim textu nahradit tak, aby
vyznam textu zustal zachovan?
A) Frodo se ostfe zeptal, co tim mysli.
B) Frodo se ostre zeptal co tim myslis.
C) Frodo se ostre zeptal, co tim myslime.

D) Frodo se ostre zeptal, co tim myslite.



1 bod

20  Které z nasledujicich tvrzeni o slovech tu¢né vyznacenych ve vychozim textu je pravdivé?
A) V kontextu vychoziho textu je synonymem slova moznd slovo pravdépodobnad.
B) V kontextu vychoziho textu jsou synonymem slova upadnout slova svalit se, spadnout.
C) Slovo zkfiZit je v textu uZito ve vyznamu zmafit pldny, zhatit.
D) Slovo vyslechnout je v textu uzito ve vyznamu vzit néci fe¢ na védomi.
1 bod
21  V kterém z nasledujicich usekl vychoziho textu se vyskytuje pfivlastek neshodny?
A) ohen malem vyhasl
B) co mibude k uzitku
C) upadl do rukou darebaka
D) ikdybych potifeboval dalsiho spolecnika
1 bod
22 Ve kterém z nasledujicich usekd vychoziho textu se vyskytuje slovo obsahujici dva kofeny?
A) teprve kdyZ rozfoukali uhliky
B) samozifejmé mam svou cenu
C) s neptijemnym pocitem si uvédomil
D) dosud jste byl pfilis bezstarostny
max. 2 body
23 Rozhodnéte o kazdé z nasledujicich vét, zda je zapsana pravopisné spravné (A), nebo ne (N).
A N
23.1 Samice soba se nazyva také sobi lan. |:| |:|
23.2 Obili letos sklidili velmi brzy. |:| |:|
23.3 V kazdodennim Zivoté dodrZoval nemnéné zvyky. |:| |:|
23.4 Barvy pylu se mohou lisit podle toho, kde ho vcely zbiraji. |:| |:|

VYCHOZi TEXT K ULOZE 24

Ke zkousce prisel bez pripravy.

24

max. 2 body
Napiste smysluplnou vétu o ctyfech slovech, v niz vyraz BEZ bude jinym slovnim druhem nez ve
vychozim textu.

Vyraz nesmi byt poufZit jako vlastni jméno, napf. pan Bez. Vznikla véta musi obsahovat tvar bez,
musi byt gramaticky i pravopisné spravna a musi obsahovat pfisudek.



VYCHOZi TEXT K ULOHAM 25-27

(1) Zd4 se, 7e povinnou vybavu aut opusti dal$i soucdst, kterou jsme méli za véénou. Urady
ve Spanélsku zvaZuji, Ze od roku 2026 budou dva vystrazné trojihelniky nahrazeny blikajicim
oranzovym nebo zlutym svétlem s magnetem. Dlivodem je dlraz na bezpecnost, protoZe v noci
¢i za snizené viditelnosti je majak vidét mnohem lépe nez klasicky vystrazny trojuhelnik, a to
aZz do vzdalenosti jednoho kilometru.

(2) A jak by to mélo fungovat? Majak za¢ne automaticky blikat v okamZziku usazeni na karoserii,
kde drzi uchycen magnetem. P¥i jeho umistovani by tak Fidi¢ nemusel vystoupit z vozu. Od roku
2026 bude muset byt povinné vybaven i kartou SIM. Systém sam vysle zpravu do pliminuty
po aktivaci svétla, dopravni dispecink tak bude moci informacnimi tabulemi rychle upozornit ostatni
fidi¢e na nepojizdnou prekazku. Navic kazdych sto vtefin odesle Udaje o poloze vozidla zachrannym
slozkam.

Cesti odbornici upozorfuji v souvislosti s timto napadem na rizika vybiti baterie & nefunkénosti
v pfipadé zanedbané kontroly. Dal$i obavou je mozZnost selhani systému v extrémnich podminkach,
napfriklad pfi velmi nizkych teplotach nebo v oblasti bez dostate¢ného signalu, coZ by mohlo omezit
jeho ucinnost. Pfesto se o¢ekava, Ze nova technologie pfinese zlepseni bezpecnosti na silnicich,

a proto se planuji dalsi testy a analyzy.

(Svét motori 4/2023, upraveno)
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27

max. 2 body

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda jednoznacné vyplyva z vychoziho textu (A),
nebo ne (N).

Ve Spanélsku nahradi od roku 2026 vystrazné trojuhelniky svétla s magnetem.
Trojuhelnik je vidét do vzdalenosti jednoho kilometru, majak mnohem dale.

PFi aktivaci svétel s magnetem, tzv. majaku, neni nutné vystoupit z auta.

I A E
0=

Vystrazné majaky budou diky SIM karté propojené s dopravnim dispecinkem.

1 bod
Ve které z nasledujicich moznosti jsou v odpovidajicim poradi uvedeny druhy vét vedlejsich
podtrzenych ve vychozim textu?
A) predmétnd — privlastkova
B) podmétna — pfivlastkova
C) privlastkova — podmétna

D) pfivlastkova — predmétna

max. 3 body

s v

Vypiste z druhé casti vychoziho textu tfi mékka pridavna jména, ktera se sklonuji podle vzoru
jarni.

Slova zapiste bezchybné ve stejném tvaru, ve kterém jsou uZita v textu. Chybéjici dil¢i odpovéd
nebo zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy, jsou povazovany za chybu.
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28

28.1

max. 4 body
Prifad'te k jednotlivym obrazkaim (28.1-28.4) odpovidajici popis (A—F).

(Zddnou moznost z nabidky A—F nelze pfifadit vickrat nez jednou. Dvé moznosti zbudou
a nebudou pouzity.)

28.2

2

OO o”}:. K 5 .”;0:0 go:o go:o ‘ o
T v v \ ." ¢ oo oo v "

20

28.3 28.4
© S © S
R0 800 Tt 228,y
Xy &

A) Anna i Ema maji stejny pocet kouskda jidla. Anna ma tfi kousky hroznového vina. Ema nema zadné
ovoce.

B) Anna i Ema maji stejny pocet kouskd jidla. Anna ma dva kousky melounu. Ema ma sudy pocet
sladkosti a jeden kousek hroznového vina.

Q) Anna ma méné kousk jidla nez Ema. Anna ma o jeden kousek melounu vic nez Ema. Anna nema
ani kousek hroznového vina.

D) Ema ma vice kouskd jidla nez Anna. Anna i Ema maji stejny pocet kouskd melounu. Ema ma
o jeden kornout zmrzliny vice nez Anna.

E) Anna ma vice kouskd jidla nez Ema. Ema nema zadné ovoce. Anna ma lichy pocet kousk
hroznového vina.

F) Anna i Emma maji obé lichy pocet kouskd jidla. Anna nema Zadné sladkosti. Ema ma dva kousky
hroznového vina.

" i+ B S
Vysvétlivky: <“—T— Anna hroznové vino > ¢ == 41— meloun

a
<4 — Ester zmrzlina —> ¥ v <«—— bonbdn

ZKONTROLUIJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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